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INTRODUCCIÓN
Una ciudad no es únicamente lo que produce, sino sus personas, sus 
ciudadanas y ciudadanos que conforman una diversidad y pluralidad que 
distinguen a cada comunidad. Es por eso que en Plan Estratégico de Juárez 
nos dimos a la tarea de investigar cómo se sienten las personas de Juárez.

El bienestar subjetivo es un enfoque que coadyuva en el entendimiento y 
medición de aquello que es relevante para las personas. Su medición 
sistemática es necesaria para conocer el progreso de las sociedades, así 
como para diseñar programas sociales y tomar decisiones de política pública 
que impacten de manera positiva el bienestar experimentado por la 
ciudadanía. 

En este documento presentamos los resultados de la Encuesta de Percepción 
Ciudadana en cuanto al bienestar de. las y los juarenses, cómo se sienten en 
su vida personal, qué tan satisfechos están con cómo se llevan los asuntos 
públicos que tienen un impacto en su día a día, y cuáles son sus mayores 
preocupaciones y motivaciones en el futuro.
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ÁMBITO PERSONAL
El primer ámbito del que la ciudadanía juarense expresó su sentir fue el 
privado: cuánta satisfacción siente sobre su vida familiar, salud física y mental, 
apariencia, vida social y su trabajo actual.
 
El bienestar subjetivo aspectos de la vida es uno de los cuatro que están por 
encima del bienestar subjetivo general (8.56, en comparación con 7.28 
puntos, de 10 posibles).

La ciudadanía compartió sentir mayor satisfacción con su vida familiar, 
mientras que la vida social fue la que recibió el menor promedio. Fueron las 
personas mayores de 60 años quienes se sintieron menos satisfechas con su 
salud física y su vida social, mientras que las personas de 18 a 29 años de 
edad mostraron la mayor satisfacción en la mayoría de los aspectos 
FDOLƓFDGRV��

Por otra parte, las personas desempleadas fueron quienes dijeron sentirse 
menos satisfechas con los distintos aspectos de su vida. Ahora bien, las 
personas con carrera técnica incompleta mostraron mayor satisfacción su 
salud mental, aunque menor satisfacción con su vida social.



¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud física?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud física?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud física?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud mental?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019

0 2 4 6 8 10

8.93

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud mental?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su salud mental?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019

0

2

4

6

8

10

9.02
18 a 29

años
30 a 44

años
45 a 59

años
60 o más

años

9.05 8.91 8.77

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



¿Qué tan satisfecho(a) está
con su apariencia?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su apariencia?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su apariencia?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida familiar?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida familiar?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida familiar?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida social?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida social?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su vida social?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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Satisfacción en aspectos
de la vida privada

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019

0 2 4 6 8 10

9.00Vida familiar
Salud mental
Apariencia
Salud física
Vida social

8.93
8.62

8.33
8.04

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ

ÁMBITO PÚBLICO
Las y los representantes de la ciudadanía tienen en sus manos las facultades 
para tomar decisiones que afectan la vida, tanto personal como colectiva, de 
las personas que dicen representar. Y aunque desde Plan Estratégico de 
Juárez consideramos que la democracia es de todos los días y de todas las 
personas, años de apatía social por la democracia cotidiana han tenido un 
impacto considerable en la esfera pública. 

Las consecuencias las viven todas las personas. En Juárez, en cuanto a la vida 
pública ningún aspecto de los expuestos supera el bienestar subjetivo 
general. 

La satisfacción de la ciudadanía en cuanto a las gestiones medioambientales 
promedió un 6.42. Por grupos poblacionales, fueron estudiantes que trabajan 
TXLHQHV�GLHURQ� OD�PHQRU� FDOLƓFDFLµQ� �������� \�TXLHQHV� FXHQWDQ� FRQ� FDUUHUD�
universitaria terminada dieron 6.12 puntos, de 10 posibles.

En cuanto a la vida laboral, destaca que las personas con títulos de maestría 
o doctorado son quienes muestran menor nivel de satisfacción con su trabajo 
actual, mientras que las más satisfechas son las personas analfabetas.



¿Qué tan satisfecho(a) está
con su trabajo actual?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su trabajo actual?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con su trabajo actual?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con el medio ambiente?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con el medio ambiente?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con el medio ambiente?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con el medio ambiente?
Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos
Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con la ciudad en la que vive?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con la ciudad en la que vive?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con el la ciudad en la que vive?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan satisfecho(a) está
con la ciudad en la que vive?
Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos
Juárez Nov. 2019
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En el último año, ¿Con qué frecuencia
pensó en irse de la ciudad?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2011 - 2019
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En el último año, ¿Con qué frecuencia
pensó en irse de la ciudad?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan orgullosos(as) estamos de ser
o vivir en Ciudad Juárez?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2011 - 2019

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Mucho

Poco

Algo

Nada

No sabe
o no

contestó

0

20

40

60

80

100

45.0%

26.5%

12.8%

15.7% 16.2%

12.2%

17.3%

54.3% 52.4%

16.0%

17.9%

13.7% 10.5%

17.0%

25.8%

46.7%

56.5%

25.80%

12.0%
5.7% 7.3%

16.8%

27.3%

48.6%

63.8%

17.3%

3.2% 5.0%
11.4%

23.1%

59.7%

45.3%

30.5%

18.9%
4.3%

12.4%

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



¿Qué tan orgullosos(as) estamos de ser
o vivir en Ciudad Juárez?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019

Mujeres

Hombres

Mucho

Poco

Algo

Nada

No sabe
o no

contestó

0 20 40 60 80 100

41.58%

50.49%

30.62%21.47%5.20%

30.26%15.46%2.80%

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



¿Qué tan orgullosos(as) estamos de ser
o vivir en Ciudad Juárez?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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ESPERANZAS Y MIEDOS
Conocer los miedos y motivaciones de las personas permite conocer las 
áreas de oportunidad que resolver para que el futuro de las y los juarenses 
pueda ser más llevadero, y para lograr que todas y todos tengan las mismas 
oportunidades.

En Juárez, la ciudadanía teme que en el futuro siga existiendo inseguridad y 
violencia, y luego, en mucho menor medida, la salud y economía suya y de su 
familia. Las cosas que menos le preocupan son madre y padre, la migración, 
los jóvenes y las drogas.

Por otra parte, le motivan prinicipalmente su familia, hijas e hijos, el trabajo y 
la salud. Cuestiones como la pensión para trabajadoras y trabajadores, la 
religión, el crecimiento personal y la seguridad pasaron a segundo plano 
para motivar a la ciudadanía en sus futuros 10 años.



Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019

¿Cuáles son las cosas que le preocupan
o le teme respecto a su futuro?
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¿Cuáles son las cosas que le preocupan
o le teme respecto a su futuro?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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Personas que respondieron sí

En el último año, ¿Has
pensado en suicidarte?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2017 - 2019
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En el último año, ¿Has
pensado en suicidarte?
Personas que respondieron sí
Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos
Juárez Nov. 2019

5:

4:
3:

2:

6:

7:

9:
10:

8:

3.4%

2.6%4.8%

5.6%

3.8%

7.1%

2.4%

4.8%

3.6%



Promedio diario de personas

En el último año, ¿Has
pensado en suicidarte?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2017 - 2019
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En el último año, ¿Has
intentado suicidarte?
Personas que respondieron sí

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2017 - 2019
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En el último año, ¿Has
intentado suicidarte?
Personas que respondieron sí
Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos
Juárez Nov. 2019
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Promedio diario de personas

En el último año, ¿Has
intentado suicidarte?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez 2017 - 2019
0

10

20

30

40

50

2017 2018 2019

26

41

28

ASÍ
NOS SENTIM   S EN
JUÁREZ



En el último año, ¿algún
menor de edad ha intentado
suicidarse?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Cuáles son las cosas que le motivan o
inspiran respecto a su futuro?
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Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan feliz es usted?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan feliz es usted?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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¿Qué tan feliz es usted?

Fuente: Encuesta de Percepción Así Estamos Juárez Nov. 2019
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